

Advent u Zagrebu

U iščekivanju Kralja



Posjet Zagrebu za vrijeme adventa može biti dio Vaše pripreme za Božić. Upravo zato potrudili smo se kreirati duhovno turistički obilazak Zagreba pod nazivom U iščekivanju Kralja.



Adventsko upoznavanje Zagreba započinje od **Trga kralja Tomislava** u Donjem gradu a završava na zagrebačkom Jordanu, u **crkvi sv.Ivana Krstitelja** na Gornjem gradu. Uz odzvanjanje riječi "Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze" (Lk 3, 4), želimo zajedno s vama prošetati jednim od najljepših dijelova Zagreba i saznati zašto se naša metropola još naziva „Beč u malom“.

Vodimo vas putevima hrvatske prošlosti, sadašnjosti i budućnosti! U hodu centrom metropole poslušajte priče o hrvatskim velikanima, arhitektima, mecenama, blaženicima, dobrotvorima i obrtnicima koje se skrivaju ispod ukrašenog adventskog ruha! Saznajte što je **zagrebačka potkova**, u čemu je jedinstvenost **Umjetničkog paviljona** te koji je hrvatski mecena pomogao banu Jelačiću u dolasku na vlast.

Koje neispričane priče krije **zagrebačka prvostolnica**? Što čuva **kapela sv.Dizme**? Zašto su Zagrepčani voljeli biskupa Langa i tko je **autor poznatih božićnih pjesama** „Svim na zemlji“, „Radujte se narodi“, „Veselje ti navješćujem“, „Kyrie Eleison“ i „O Betleme“? Gdje se nalaze **grob svetog postolara i zagrebačka Sikstina**? Otkrijte koje će nam još priče ispričati zagrebački zeleni trgovi, glavni trg, ulice i crkve Donjeg i Gornjeg grada i pripremite se za iznenađenja koja vas čekaju na zagrebačkoj adventskoj turi **U iščekivanju Kralja!**

Priključite nam se u hodu prema arhitektonskim i duhovnim biserima **zagrebačkog Gornjeg grada** koji će vas uvući u stanje smiraja i tišine potrebne za pravu pripremu za dolazak Boga na zemlju.

Cijena: 35,00 do 50,00 kn po osobi, ovisno o broju ljudi (minimalno 20)
Cijena sadrži razgled grada u pratnji licenciranog vodiča u trajanju od 2 do 3 sata, okrjepu uz čaj i samostanske medenjake, te duhovne crtice kroz šetnju gradom.

Sve informacije na:

CogitoLab j.d.o.o. turistička agencija

Prilaz Gjure Deželića 75, Zagreb

+385953571145

info@cogitolab.hr

www.pilgrimagecroatia.com

